



KATEDRÁLNY INFOLIST

8. 10. – 14. 10. 2018

farský týždenník, číslo 22/2018, ročník XII.



Liturgický kalendár:

Utorok	9.10.	Sv. Dionýzia, biskupa a spoločníkov, mučeníkov Sv. Jána Leonardiho, kňaza	<i>lub. spom.</i>
Štvrtok	11.10.	sv. Jána XXIII., pápeža	<i>lub. spom.</i>
Nedeľa	14.10.	28. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“	

Rekolekcie kňazov dekanátu

Vo štvrtok 11. októbra 2018 sa budú konať rekolekcie kňazov dekanátu Banská Bystrica - Katedrála. Koncelebrovaná svätá omša bude v Katedrále o 9.⁰⁰ hod.

V tento deň spovedná služba bude až popoludní.

Október - mesiac Ruženca

Október je osobitným spôsobom mesiacom Ruženca. Cirkev nám odporúča, aby sme viac uvažovali nad jednotlivými udalosťami zo života Pána Ježiša a Panny Márie, ktoré sú vyjdené v tajomstvách ruženca. Zvlášť tento rok, ktorý slávime ako 100-ročnicu Fatimských zjavení.

Úplné odpustky môžu získať tí, ktorí sa modlia ruženec v kostole, v kaplnke alebo v rodine, v rehoľnom spoločenstve alebo nábožnom združení.

Na získanie odpustkov sa stanovuje:

1. stačí štvrtina celého ruženca (5 desiatkov),
2. k modlitbe treba pridať nábožné rozjímanie o tajomstvách,
3. pri verejnom recitovaní treba vysloviť tajomstvá podľa zaužívaného zvyku (teda v každom Zdravase).

K tomu treba splniť aj základné podmienky pre odpustky (byť v milosti posväcujúcej, prijať sväté prijímanie a pomodliť sa na úmysel Svätého Otca).

V Katedrále býva ružencová pobožnosť ráno po prvej svätej omši a v nedeľu začína po 7.⁰⁰ hodine, pred prvou svätou omšou.

Upratovanie kostola

Pozývame vás na upratovanie kostola, ktoré bude v stredu, po večernej sv. omši.

ŽIVOT FARNOSTI

Po dlhej dobe sa vraciame ku Katedrálnej infoliste, preto uvádzame údaje od posledného čísla, ktoré vyšlo 10.6.2018.

Sviatosťný život

Do Rodiny božích detí sa sviatosťou krstu začlenili **v júni 2018:** Alžbeta Jakálová, Anna Rosputinská, Zoe Brezničanová, Tereza Saksová; **v júli 2018:** Lucia Ceľuchová, Karin Krajčiová, Lucas Aziz Manneh; **v auguste 2018:** Marieta Porubská, Stala Ištók; **v septembri 2018:** Hugo Skurčák, Paula Gerö, Zara Hrnčiarová.

Sviatosť manželstva si vyslúžili **v júni 2018:** Vladimír Majerík a Anna Kubánová, Martin Uherek a Simona Schmidtová, Ján Považan a Alena Němcová, Martin Mitura a Marianna Kučeríková; **v júli 2018:** Jakub Mráz a Monika Hanová, Matúš Holécý a Zuzana Vajdová, Michal Šteller a Daniela Szendreiiová; **v auguste 2018:** Michal Šprlák a Renáta Strculová, Jozef Palko a Michaela Jurišicová, Jakub Kuna a Andrea Palčová, Matej Lipnický a Nina Hyžáková, Christopher Philip Jon Hammond a Martina Rešutíková, Peter Dubovický a Monika Nogová, Lukáš Mrva a Zuzana Bírešová; **v septembri 2018:** Michal Fillo a Erika Šlosárová, Šimon Dian a Lea Šagátová, Ivan Hrnčiar a Lenka Galvánková, Martin Krajčí a Martina Sitarčíková, Tomáš Čulík a Lucia Maruniaková, Martin Beck a Terézia Gašparcová, Artur Piotr Drewniak a Antónia Závodná, Michal Chválík a Simona Hermánková, Martin Zubáč a Elena Rejdovianová.

Do Domu Nebeského Otca sme vypevadili Pavla Katreňáka (85r.), Alžbetu Perželovú (94 r.) a Jozefa Košíka (84 r.).

Obetovali ste

veľa milodarov, ktorých zoznam prinesieme v budúcom čísle. Všetkých dobrodincov nech dobrý Boh odmení svojim požehnaním.